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Naznačeno pravo prvenstva od 20 februara 1937 (Nemačka).

Pronalazak se odnosi na kutiju za ču
vanje maski za glavu iz istegljive materije, 
kao n. pr. od gume, veštačke gume, polivi- 
niljedinjenja i t. sl. Za ove maske nepo
voljno je, ako se skupljene čuvaju. Čuva
nje nailazi u toliko više na teškoće, ako, 
kao u ovom slučaju, maske treba da se ču
vaju zajedno sa filtrom spremne za upo
trebu. Jakim skupljanjem pretrpela bi me
ka guma vrlo brzo trajno gubljenje oblika 
i materijal bi postao lomljiv.

Pronalazak se odnosi na kutiju za 
čuvanje, koja ma što je moguće prostiji 
način dopušta da se maska sačuva tako, 
da se svi delovi drže u obliku upotrebe 
i s druge strane provetravanjem vodi se 
računa za što je moguće dugo održavanje 
materijala maske. Osim toga pronalazak 
omogućava okačivanje maske sa kutijom 
na različitim stranama, tako da se pravil
nim vešamjem može voditi računa, da se 
potpuno izbegne jednostrano ležanje i 
stoga menjanje oblika.

Pronalazak se sastoji iz jedne kutije 
iz debelog kartona ili si. jeftinog materi
jala. U unutrašnjosti kutije raspoređen je 
ugaoni međuzid, čija izdubljenja služe za 
držanje filtra maski i ventila. Na izdublje- 
nju za držanje ventila može se predvi'diti 
još jedan drugi most koji podupire ventil. 
Kutija ima sa sviju strana rupe za vazduh. 
Rupe za vazduh na dnu kutije raspoređene 
su i izvedene tako, da se mogu upotrehiti 
za okačivanje kutije.

Sl. 1 nacrta pokazuje otvorenu kutiju

u praznom stanju.
S. 2 pokazuje način kako se maska 

pakuje u kutiji. Na slikama je 1 kutija sa 
zaklopcem 2. Kutija imia sa sviju strana 
rupe 3 za vazduh. Na dnu kutije nalaze se 
isto tako otvori 4, koji istovremeno služe 
kao omče za vešamje. U kutiji je predviđen 
ugaoni zid 5, koji ima izdubljenje 6 za 
priključivanje filtrla, odnosno filtar za 
masku, i 7 izdubljenje za prijem ventila za 
disanje. Za podupiranje ventila za disanje 
služi most 8, koji je isto tako pritvrđen za 
zidove kutije. Pritvrdivanje se vrši naro
čito lepljenjem ili zakivanjem. Umetnuta 
maska ima zgodno telo za podupiranje, 
koje je potpuno prilagođeno obliku maske.

Patentni zahtevi:

1. ) Kutija za čuvanje maski za glavu 
iz istegljivog materijala, koja se sastoji iz 
kakvog debelog kartona ili isličnog materi
jala naznačena time, što je u kutiji postav
ljen ugaono savijeni pregradni zid (5) čiji 
deo koji se pruža paralelno sa jednim 
bočnim zidom ima usek (6) za uvlačenje 
vrata filtra maske, dok savijeni deo ima 
otvor (7) za uvlačenje ventila za ispuštanje 
disanog vazduha.

2. ) Kutija za čuvanje maski po zahte- 
vu 1, naznačena time, što kroz otvor (7) 
prolazi most koji nosi elastični ventil za 
ispuštanje 'disanog vazduha, čiji su krajevi 
utvrđeni na zidovima kutije.
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